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REPUBLICA  MOLDOVA
RAIONUL  SOROCA
CONSILIUL LOCAL

SCHINENI
PRIMĂRIA

tel.(0230) 47-4-36
tel.(0230) 47-5-67

www.schineniprimaria.md
e-mail: schineni.primaria@gmail.com
e-mail: primaria.schineni@apl.gov.md

MD-3036, s.Schineni, str.Renaşterii - 59

РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА
СОРОКСКИЙ РАЙОН
МЕСТНЫЙ СОВЕТ

СКИНЕНЬ
ПРИМЭРИЯ

тел.(230) 47-4-36
tel (230)  47-5-67

www.schineniprimaria.md
e-mail: schineni.primaria@gmail.com
e-mail: primaria.schineni@apl.gov.md
MD-3036, s.Schineni, str.Renaşterii - 59

P R O C E S - V E R B A L  nr.08
din 24 octombrie 2025

Total membri ai consiliului – 9, din ei prezenţi – 8 (lista se anexează)
Absenţi : motivat – 0, nemotivat – 1
Invitaţi – 7 (lista se anexează)

Primarul comunei dna Leşan Silvia asistă la şedinţa ordinară a consiliului local.

Preşedinte al şedinţei – Cociorva Ion

Consilier desemnat cu dreptul de a semna deciziile şi procesul-verbal în caz de
imposibilitate a preşedintelui şedinţei – Cojocari Viorel

AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0.

Primarul comunei, dna Silvia Leşan, a propus de a exclude din ordinea de zi următoarea
chestiune:
9.Cu privire la alocarea mijloacelor financiare.

Raportor – Rotari Larisa, contabil-şef

AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0

Dnul Cojocari Viorel, consilier în consiliul local Schineni a propus de a include în ordinea de
zi următoarea chestiune:
Cu privire la conferirea titlului “Cetăţean de onoare al comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Rotari Boris, secretar al consiliului local

AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0

ORDINEA DE  ZI :
1.Cu privire la modificarea bugetului primăriei comunei Schineni pentru anul 2025.

Raportor – Rotari Larisa, contabil-şef
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2.Cu privire la alocarea mijloacelor financiare.
Raportor – Rotari Larisa, contabil-şef

3.Cu privire la tunderea vegetaţiei în zona de protecţie a Liniei Electrice aeriene de mediu
şi joasă tensiune (LEA 10/0,4kV).
Raportor – Reu Vera, specialist principal

4.Cu privire la vânzarea-cumpărare sectorului de teren.
Raportor – Reu Vera, specialist principal

5.Cu privire la modificarea deciziei nr.05/5 din 07 mai 2025 „Cu privire la desfășurarea
licitației funciare de vânzarea – cumpărarea terenurilor”.
Raportor – Reu Vera, specialist principal

6.Cu privire la aprobarea documentației cadastrale corectate.
Raportor – Reu Vera, specialist principal

7.Cu privire la alocarea mijloacelor financiare.
Raportor – Rotari Larisa, contabil-şef

8.Cu privire la acceptarea bunurilor materiale în comodat.
Raportor – Rotari Larisa, contabil-şef

9.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Leşan Silvia, primarul comunei

10.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Leşan Silvia, primarul comunei

11.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Leşan Silvia, primarul comunei

12.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Leşan Silvia, primarul comunei

13.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Leşan Silvia, primarul comunei

14.Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca”.
Raportor – Rotari Boris, secretar al consiliului local

AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0.

1. S – A E X A M I N A T: Cu privire la modificarea bugetului primăriei comunei
Schineni pentru anul 2025
A raportat: Rotari Larisa, contabil-şef privind modificarea bugetului primăriei comunei
Schineni pentru anul 2025.
A luat cuvântul: Mazur Liubovi, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la modificarea
bugetului primăriei comunei Schineni pentru anul 2025” /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0.

2. S – A E X A M I N A T: Cu privire la alocarea mijloacelor financiare
A raportat: Rotari Larisa, contabil-şef privind alocarea mijloacelor financiare la lucrări de
întreținere periodică a străzii Școlii din satul Schineni, raionul Soroca.
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A luat cuvântul: Mazur Liubovi, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la alocarea
mijloacelor financiare” /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0.

3. S – A E X A M I N A T: Cu privire la tunderea vegetaţiei în zona de protecţie a
Liniei Electrice aeriene de mediu şi joasă tensiune (LEA 10/0,4kV)
A raportat: Reu Vera, specialist principal privind la tunderea vegetaţiei în zona de protecţie
a Liniei Electrice aeriene de mediu şi joasă tensiune (LEA 10/0,4kV).
A luat cuvântul: Cociorva Ion, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la tunderea
vegetaţiei în zona de protecţie a Liniei Electrice aeriene de mediu şi joasă tensiune (LEA
10/0,4kV)”. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 0.

A sosit la şedinţă dna Bostan Svetlana, consilier

4. S – A E X A M I N A T: Cu privire la vânzarea-cumpărare sectorului de teren
A raportat: Reu Vera, specialist principal privind vânzarea-cumpărare sectorului de teren de
la cet.Gutium Gheorghe.
A luat cuvântul: Cociorva Ion, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la vânzarea-
cumpărare sectorului de teren”. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

5. S – A E X A M I N A T: Cu privire la modificarea deciziei nr.05/5 din 07.05.2025 „Cu
privire la desfășurarea licitației funciare de vânzarea – cumpărarea terenurilor”
A raportat: Reu Vera, specialist principal privind modificarea deciziei nr.05/5 din 07.05.2025
„Cu privire la desfășurarea licitației funciare de vânzarea – cumpărarea terenurilor”.
A luat cuvântul: Cociorva Ion, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la modificarea
deciziei nr.05/5 din 07.05.2025 „Cu privire la desfășurarea licitației funciare de vânzarea –
cumpărarea terenurilor””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

6. S – A E X A M I N A T: Cu privire la aprobarea documentației cadastrale corectate
A raportat: Reu Vera, specialist principal privind aprobarea documentației cadastrale
corectate.
A luat cuvântul: Cociorva Ion, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
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S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la aprobarea
documentației cadastrale corectate”. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

7. S – A E X A M I N A T: Cu privire la alocarea mijloacelor financiare
A raportat: Rotari Larisa, contabil-şef privind alocarea mijloacelor financiare pentru
organizarea activității culturale „Schineni în oglinda clipelor de ieri, azi și mâine”.
A luat cuvântul: Mazur Liubovi, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la alocarea
mijloacelor financiare” /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

8. S – A E X A M I N A T: Cu privire la acceptarea bunurilor materiale în comodat
A raportat: Rotari Larisa, contabil-şef privind acceptarea bunurilor materiale în comodat.
A luat cuvântul: Mazur Liubovi, preşedinte al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la acceptarea
bunurilor materiale în comodat” /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

9. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Silvia Leşan, primarul comunei privind conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca” dnei Mazur Nina, asistent medical a OMF Schineni.
A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

10. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Silvia Leşan, primarul comunei privind conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca” dlui Babici Ion, deputat în Parlamentul Republicii
Moldova.
A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

11. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Silvia Leşan, primarul comunei privind conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca” dnei Pocitari Lilia, director a IP Gimnaziul Schineni.
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A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 1.

12. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Silvia Leşan, primarul comunei privind conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca” dlui Rotari Iurii responsabil tehnic/diriginte de şantier la
„Lagmar-Impex” SRL.
A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 7, contra – 0, abţinut – 1.

13. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Silvia Leşan, primarul comunei privind conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca” dlui Rotaru Alexei, vicedirector a “Lagmar-Impex” SRL.
A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca””. /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

14. S – A E X A M I N A T: Cu privire la conferirea titlului „Cetăţean de onoare a
comunei Schineni, raionul Soroca”
A raportat: Rotari Boris, secretar al consiliului local privind conferirea titlului „Cetăţean de
onoare a comunei Schineni, raionul Soroca” dnei Leşan Silvia, primar al comunei Schineni.
A luat cuvântul: Bostan Svetlana, secretar al Comisiei de specialitate, a prezentat avizul
favorabil a adoptării deciziei.
S – A D E C I S: Se adoptă Decizia consiliului local Schineni „Cu privire la conferirea titlului
„Cetăţean de onoare a comunei Schineni, raionul Soroca” /decizia se anexează/.
AU VOTAT: pro – 8, contra – 0, abţinut – 0.

Preşedintele şedinţei Cociorva Ion

Secretar al consiliului local Rotari Boris
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LISTA  CONSILIERILOR  PREZENŢI
la şedinţa extraordinară a Consiliului local Schineni din 24 octombrie 2025

1. Pocitari Lilia
2. Mazur Liubovi
3. Morari Vasile
4. Cociorva Ion
5. Bostan Svetlana
6. Cojocari Viorel
7. Morari Fiodor
8. Cojocari Valeriu

LISTA  CONSILIERILOR  ABSENŢI
la şedinţa extraordinară a Consiliului local Schineni din 24 octombrie 2025

1.Voina Iurii

LISTA
PERSOANELOR   INVITATE

1. Rotari Larisa, contabil-şef
2. Reu Vera, specialist principal
3. Baran Alla, director interimar a IET
4. Ghirghilijiu Ala, bibliotecar principal
5. Rotaru Aurelia, lucrător social
6. Susic Rodica, specialist principal
7. Ţurcan Nina, asistent social

Secretar al Consiliului local Rotari Boris
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